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SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 17 DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL 

E VINTE E DOIS NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA TEREZA. Aos 

dezessete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois reuniram-se em Sessão 

Ordinária os nobres Vereadores a iniciar-se pelo Senhor Presidente Alencar Zaffari e demais 

Vereadores, Enio Antonio Casagrande, Edu Alison Keller, Gilnei Mezacasa, Márcio Pilatti, 

Ivaldo Pissetti, Loiri Baldissera, Francieli Cettolin Abadi e Domingos Valentin Vignatti. 

Havendo número regimental de Vereadores e invocando a proteção de Deus o Senhor 

Presidente deu por aberto os trabalhos relativos a presente Sessão Ordinária do dia 17 de 

novembro de dois mil e vinte e dois. Convido a todos para que de pé façamos uma oração. 

Abro neste momento os trabalhos relativos à hora do expediente. O Presidente coloca a ata 

da Sessão Ordinária realizada no dia 09 de novembro de 2022 em discussão, em votação, 

os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por 

unanimidade de votos. Leitura do expediente, a iniciar-se pelo expediente recebido de 

terceiros. Recebemos do Vereador Silomar Garcia Silveira, Presidente da UVERGS Oficio 

Circular de n°025/22-GP/SE. Leitura do Expediente recebido da Prefeita Municipal. Ofício 

n°193/2022, Oficio n°195/2022, Oficio n°197 e Oficio n°198/2022 - Enviando os Projetos de 

Lei que serão apreciados a seguir. E Ofício n°196/2022 - Solicitando espaço para a Sra. 

Virginia Furlanetto, secretária municipal de fazenda. Solicito ao secretário que faça a leitura 

dos Projetos de Lei para apreciação. Projeto de Lei Municipal n°1.550 de 07 de novembro 

de 2022 –– Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público. A Comissão 

Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente 

coloca o Projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo 

permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei 

Municipal n°1.551 de 07 de novembro de 2022 –– Autoriza a abertura de credito 

suplementar, aponta recursos e dá outras providências. A Comissão Geral de Pareceres 

emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o Projeto em 

discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se 

encontram, aprovado por unanimidade de votos.        Projeto de Lei Municipal n°1.552 de 07 

de novembro de 2022 –– Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar despesas com 

Concurso de Decoração Natalina de Santa Tereza – 2022. A Comissão Geral de Pareceres 

emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o Projeto em 

discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se 

encontram, aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Municipal n°1.554 de 11 de 

novembro de 2022 –– Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar despesas com 

Espetáculo Natalino. A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo 

Projeto de Lei. O Presidente coloca o Projeto em discussão, em votação, os vereadores que 

estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos.  

Projeto de Lei Municipal n°1.555 de 11 de novembro de 2022 –– Autoriza a contratação 

temporária de excepcional interesse público. A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer 



favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o Projeto em discussão, em 

votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, 

aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Municipal n°1.556 de 16 de novembro 

de 2022 –– Autoriza a abertura de credito suplementar, aponta recursos e dá outras 

providências. A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto 

de Lei. O Presidente coloca o Projeto em discussão, em votação, os vereadores que 

estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. 

Projeto de Lei Municipal n°1.557 de 16 de novembro de 2022 –– Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a realizar despesas para a participação na Primeira Edição do Natal nos Vinhedos. 

A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O 

Presidente coloca o Projeto em discussão, com a palavra a Nobre Vereadora Francieli 

Cettolin Abadi que diz “Bom, primeiramente é um grande evento acredito que como é o 

primeiro evento que está tendo no Vale dos Vinhedos de Natal e parabenizar a administração 

por estar se pondo à disposição, de estar junto nesse natal e muito mais que isso, colocando 

nossos empreendedores do município, se disponibilizando para a região, eu acho que é um 

evento grandioso para nós Santa Tereza, para expor e até mesmo para divulgar os nossos 

empreendedores, parabéns administração por estar se envolvendo com a região” O 

Presidente coloca o Projeto em votação, os vereadores que estiverem de acordo 

permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura do 

Expediente recebido dos Senhores Vereadores. Não há expediente recebido dos senhores 

vereadores. O Presidente dá por encerrada a ordem do dia e abre os trabalhos relativos à 

ordem de explicação pessoal, para as inscrições dos Vereadores que queiram se pronunciar 

nesta hora por dez minutos e os líderes de bancada por quinze minutos. Com a palavra o 

nobre Vereador Domingos Valentin Vignatti que diz “Cumprimentando o nosso Presidente 

desta Casa vereador Alencar Zaffari, cumprimento os colegas vereadores, Prefeita, 

secretários, nossa assessora jurídica e nossa secretária desta Casa. Senhor Presidente eu 

queria fazer um comentário a respeito do nosso contador, nesta Casa uma noite, numa 

sessão aqui nós discutimos e combinamos entre nós verbalmente, que o assessor, o da 

Prefeitura iria fazer a contabilidade para esta Casa, não sei o que aconteceu, eu ouvi dizer 

que alguém atacou o nosso contador, ele veio nessa Casa e disse, não, não posso fazer, 

não sei o que está acontecendo com isso, então por isso que não é só culpa dos vereadores 

que está acontecendo esse fato, então alguém venha me dar a resposta. Outra coisa senhor 

Presidente, quando se vem qualquer leitura de terceiros nesta Casa, nenhum vereador tem 

direito de discutir no balcão, ele tem a tribuna, que venha aqui na tribuna e discuta aqui na 

tribuna, senão nós vamos ficar uma hora discutindo uma pauta de nada, de fora da risada, 

nem todos entenderam o fato, assim todo mundo entendeu o que aconteceu, falo e refalo, 

então vê Presidente lei é lei, a tribuna está aqui, a leitura está feita, e lá no balcão ninguém 

tem direito de falar litura de terceiros, era isso senhor Presidente, senhores vereadores”.  

Com a palavra o nobre Vereador Edu Alison Keller que diz “ Cumprimento ao senhor 

Presidente, colega vereadora, colegas vereadores, público presente, Prefeita Municipal, 

secretários e o pessoal que nos assiste em Casa. Eu gostaria primeiramente hoje dar os 

parabéns ao nosso Presidente da Casa que depois de onze meses como Presidente ele 

conseguiu vincular o CPF dele com o CNPJ da Casa. Na sessão passada ele disse que falta 

organização no Poder Executivo, aí eu pergunto aos meus colegas, será que é lá que falta 

ou será que é aqui que precisou onze meses para vincular um CPF com o CNPJ da Casa 

faltando duas sessões para o ano acabar o mandato, graças a Deus. Na sessão passada 

eu e minha colega solicitamos para que seu Domingos a secretária viesse explicar o que o 

senhor pediu hoje, pede para o nosso Presidente, nós pedimos, ele não atende nós, ai a 



gente pede para a mesa diretora e vocês também não sabem, simplesmente é uma decisão 

dele, ai quando eu cobro que não tem, a gente está desunido, ele diz que não é culpa dele, 

não imagina Presidente é culpa minha, é eu que tenho diálogo com os meus colegas, é culpa 

minha claro, quem sabe seu Domingos solicita o senhor de repente ele atenda, eu acho que 

o comercial de margarina é aqui, todo mundo sorri mas não fala nada, tudo bem aqui com 

os nossos colegas, mas quando a gente pede ou solicita é simplesmente o Presidente que 

tomou a decisão, a mesa diretora não sabe, a gente não é atendido e o senhor diz que é o 

Executivo que fez isso, vamos olhar para o nosso umbigo Presidente. Prefeita, comercial de 

margarina, secretários, administração, é piada chega a ser enraçado, foi tirada da fila de 

espera pessoas que estavam a dez anos esperando cirurgia, será que a gente fez mal para 

essas pessoas? Eu acho que não né Presidente, estradas asfaltadas, coleta do lixo com os 

contêineres, a cidade mais limpa, o povo vivendo melhor, está fazendo mal para alguém, 

claro o Presidente ele mora em Bento, ele não sabe o que está acontecendo aqui em Santa 

Tereza, quem sabe o senhor dá uma volta no interior Presidente, eu fui para as reuniões do 

interior, não em todas mas em algumas, não como convidado por que é aberto ao público, 

eu fui e me surpreendi a ver os agricultores como estão contentes, todas as reuniões que 

eu fui não escutei nenhuma reclamação como o senhor diz, o senhor tem que vir mais para 

Santa Tereza Presidente, participe, converse com as pessoas, ai quem sabe não vem aqui 

dizer que é comercial de margarina, pelo contrário Prefeita, continue trabalhando assim, 

cargos são passageiros mas o que você está fazendo fica marcado, vai ficar na história de 

Santa Tereza já está ficando, assim como o que o nosso Presidente está fazendo, o que fez 

esse ano ficou vergonhoso, eu diria assim o pior Presidente em trinta anos de sessão, de 

Câmara de Vereadores, isso não sou eu que falo Presidente, lá em Bento o pessoal está 

falando isso, lá em Bento sendo cobrado o que está acontecendo, vão lá só para brigar, não 

tem união, mas como vai ter união né colega, a gente solicita e não é atendido, os nossos 

colegas que são da bancada não sabem, não tem como ter união Presidente, e o senhor 

tem que vestir a camiseta e dizer sim eu sou o culpado, não adianta vir aqui na tribuna falar 

bonito, que nem o senhor falou na outra sessão que aceita o pedido de todo mundo se não 

aceita nem os nossos, quer dizer, o senhor aceita o que lhe convém certo, muito obrigado” 

Com a palavra o nobre Vereador Enio Atonio Casagrande que diz ““Boa noite seu 

Presidente, senhores vereadores, jurídica desta Casa, secretária, senhora Prefeita, 

secretários, administração, funcionários, presentes e ouvintes. Vou faz um agradecimento 

ao colega Loiri Baldissera pela parceria que nós temos no nosso dia a dia, nas nossas 

demandas como vereadores, obrigado pela parceria, obrigado por você me abrir os olhos 

daquela indicação que nós fizemos pessoalmente ao secretário e a senhora Prefeita que é 

essa melhoria ali onde que foi feito o tratamento de esgoto que vinha sendo uma obra 

solicitada a muito tempo, passaram-se diversas gestões, diversos Prefeitos e como que era 

uma obra, uma demanda muito grande era muito difícil, essa nossa Prefeita conseguiu 

realizar essa obra, contentando esse Bairro Stringuini, que é uma demanda extremamente 

importante ali onde foi feito a melhoria no tratamento de esgoto, ficou para ser feito um aterro 

agora, para fazer uma melhoria para esse pessoal que mora ali pertinho, fazer as suas 

plantações ou jardinagem, enfim, teria que ter colocado lá uma terra boa e fazer uma 

terraplanagem, deixar tudo bonitinho, limpinho e nós solicitamos junto ao secretário que você 

Baldissera me sugeriu a dica, falamos lá com o seu Enio o secretário e conseguimos, agora 

estamos vendo que a Prefeita autorizou, está sendo lá a melhoria, vi que os caras já estão 

descarregando as terras, certamente vai ter um pátio lindo, uma melhoria para todo esse 

pessoal do Bairro Stringuini, então nós temos que agradecer a Prefeita, agradecer ao senhor 

secretário Enio que atendeu essa nossa demanda verbal, porque a gente não faz só pedidos, 



indicações por escrito, a gente faz muitas verbais, a gente atende a todos os nossos colegas, 

todos os eleitores, todos os munícipes que pedem a gente, pedem alguma coisa a gente 

com certeza todos os vereadores fazem isso, mas nós também não estamos fora disso, 

atender as solicitações, levar lá junto ao órgão, na Prefeitura, certamente a gente é atendido, 

como a gente agora está feliz por que a gente vê que é uma obra que vai ficar devido a 

nossa solicitação e ao atendimento da Prefeita, também a gente vê as melhorias que tem ai 

no bairro, então cumprimentar a Prefeita por tudo isso. Sobre críticas, a crítica ela deve ser 

sempre verdadeira e construtiva, essa é a crítica boa, mas tem uma coisa que é muito mais 

importante, que eu acho na minha opinião, que é o reconhecimento de quando alguém faz 

alguma coisa excepcional, por que a gente pode dizer olha pode dizer o seguinte, não ele 

tinha, era a obrigação dele fazer isso mas as vezes a gente faz a obrigação e um pouco mais 

da obrigação, é o que a Prefeita vem fazendo, o que está administração vem fazendo, só 

vou citar um exemplo, no mês passado nós tivemos a festa aqui da nossa Padroeira Santa 

Teresa e teve os festeiros, nomeados pelo padre e pela comissão da igreja, o que fizeram 

esses festeiros, eles fizeram a obrigação deles, que é fazer, organizar a festa, mas porém, 

eles fizeram muito mais que isso, se dedicaram de corpo e alma, eles deixaram do seu dia 

a dia para ir em busca  de fazer um trabalho para que desce um resulto, agora recentemente 

a gente ficou sabendo do resultado financeiro que foi o maior de todos os tempos, de todas 

as festas, estão de parabéns em, porque é assim que a gente, alguém tem que reconhecer, 

nós agentes públicos, temos que agradecer, temos que reconhecer esse pessoal, porque a 

festa foi maravilhosa, tudo de bom e mais o resultado financeiro, então vamos reconhecer, 

sempre nós vereadores precisamos reconhecer, nós somos agentes públicos, quando tem 

alguma coisa excepcional não vamos deixar em branco, agradeça, reconheça o esforço, a 

dedicação, quero agradecer que tem aqui a festeira, uma das festeiras, mas todos os 

festeiros e a equipe que se envolveu então nessa festa, então nós temos que reconhecer o 

trabalho, a dedicação, o empenho, também reconhecer o trabalho das pessoas que se 

dedicam, por exemplo também teve a festa lá na Graciema Baixa, compareceu na festa né 

seu Domingos, eu não estive na festa estive com outro compromisso, mas eu dei uma 

passada por lá e eu vi a melhoria que teve naquela comunidade antes da festa, melhoria 

esta feita pela Prefeita e seus secretariados, e os funcionários, lá teve a parte da gruta, tudo 

ajeitado, tudo bonito, limpo, jardinado, nunca se viu isso em, que importância o que essa 

administração da para as coisas, para as festas, para as comunidades, para as entidades, 

isso é o respeito, então nós temos que reconhecer, isso não é puxa saco não, isso é 

reconhecer, se reconhece em todas as estancias não só a Prefeita como no caso o que eu 

acabei de falar dos festeiros, então agradecer aos secretários das obras, os secretários da 

agricultura também, que teve o concerto lá na outra gruta, na Gruta da Nossa Senhora da 

Uva que foram lá, obrigado Prefeita por você conceder esse pessoal, conceder a ajuda para 

que fossem lá e fizessem as melhorias, então o nosso reconhecimento ao Poder Público e 

a todos aqueles que se dedicam. Uma coisa eu também quero dizer, agora está chegando 

o verão, está vendo que os dias estão superquentes e a gente vê que a cidade ela precisa 

muito de, a questão de água então como que a Prefeita e os seus secretários estão muito 

empenhados para que todo mundo seja atendido, vamos agradecer também aos 

funcionários da Prefeitura, por exemplo os da água, lá o Zanesco e o Marcio, eles também, 

dedicação, isso ai eles estão de parabéns, no dia a dia no calor, se dedicando e com trinta 

quarenta graus, parabéns a todos os funcionários, inclusive e principalmente esses das 

obras e da agricultura que ficam no sol, e o sol é totalmente escaldante, agora para aguentar 

não é fácil, então cumprimentar esse pessoal, parabéns pela dedicação, pelo empenho, isso 

é ser agente público, ser funcionário de exemplo, então parabéns a todos, parabéns Prefeita, 



parabéns secretários, parabéns por tudo, muito obrigado, boa noite”. O Presidente passa a 

presidência ao vice-Presidente Domingos Valentin Vignatti para que possa se pronunciar. 

Com a palavra o nobre Vereador Alencar Zaffari que diz “Obrigado Vice-Presidente, boa 

noite a todos, boa noite vereadora, vereadores, os funcionários da Casa, autoridades 

presentes, público presente, aos que nos assistem em casa pelos meios de transmissão o 

meu cordial boa noite, sejam todos bem-vindos a nossa sessão. Tenho umas coisas aqui 

separado para a gente conversar, alguns pontos de vista dos que eu tenho e expor o meu 

ponto de vista que eu tenho sentado na cadeira de parlamentar aqui na Casa Legislativa de 

Santa Tereza. Bom, primeiramente foi conversado algumas coisas no intervalo entre a 

reunião das comissões e a sessão ordinária no qual falaram que eu tinha sido contraditório 

e que eu aceitava todo mundo, mas não aceitei o pedido da vereadora e do vereador, bem, 

como eu disse na justificativa, não se encontrava na lei e na doutrina algo que justificasse 

uma pessoa do Executivo explicar sobre o Legislativo, diferentemente do que acontece com 

a leitura do expediente de terceiros que está no Regimento Interno, a gente tem que receber 

e fazer a leitura e ponto, é uma ordem que o Regimento Interno dá aos vereadores, quanto 

aos pedidos de informações esses sim são elencados pelo Presidente e acredito que essa 

foi a forma, acredito não, foi a forma que eu elenquei de não aceitar, acredito que foi a forma 

correta pelos motivos que eu expressei e referente ao deboche do vereador Edu da minha 

fala de comercial de margarina eu acho que eu não me fiz entender direito naquela sessão, 

as coisas vem sim sendo feitas, nas obras vem sim sendo realizadas a gente vê diversas, 

isso eu nunca neguei, em tribunas alternadas eu venho e eu falo, as coisas estão 

acontecendo, nunca falei que não estavam a minha questão do meu pronunciamento e 

daquela frase foi por algo do tipo que o vereador Domingos falou hoje, a gente teve a palavra 

da Prefeita Municipal aqui que iriamos ter o serviço de contabilidade, hoje estamos 

contratando um contador, a mas não tinha mais o vínculo, tinha sim, no final do termo existia 

a última clausula que dizia que o exercício tinha que ser, continuar funcionando por mais um 

exercício, então não há dúvidas o que falta sim é palavra, liturgia do cargo é isso que falta 

as vezes, outra coisa é isso que acontece agora nesse exato momento, eles pedem aqui 

respeito, pedem dos vereadores do MDB, pedem do Presidente, mas a Prefeita está todas 

sessões aqui intimidando alguns vereadores, fazendo esse tipo de deboche, rindo, é o que 

eu acabei de falar, está acontecendo agora, liturgia do cargo, ela é a Prefeita Municipal, ela 

é a autoridade do município tem que ter postura, tem que ter comprometimento, a gente quer 

alguém em todos os sentidos, não só em alguns, está sendo feito mas e a nossa 

representação por fora como está? Tem uma frase que o nosso Governador eleito 

novamente Eduardo Leite fala bastante e que eu acho que se encaixa muito bem aqui, 

principalmente na minha função, eu converti as palavras que ele fala para ficar até mais fácil 

de entender, é que o Presidente da Casa está atacando os problemas, e o vereador Edu 

está atacando o Presidente, é isso que a gente vê, o vereador Enio muito bem colocado na 

tribuna disse que a crítica ela tem que ser no mínimo construtiva, atacar alguém por uma 

rixa política para tentar derrubar um adversário politicamente isso não leva a gente a nada, 

é por isso que causou essa desunião, e não digo que eu não pratiquei, posso sim ter 

praticado completamente sem intenção, mas talvez tenha praticado mas jamais foi a 

intenção. Sobre os trabalhos da secretária Virginia referente a Casa eu admiro e nunca falei 

e nunca citei os trabalhos dela aqui, porque realmente prestado com excelência só realmente 

achei o pedido de informações indevido pelos motivos que eu já expressei, mas é sim 

reconhecido o trabalho dela para com o Poder Legislativo. Quero dar os parabéns a Diretora 

da Escola Padre Vicente Rodrigues a Maristela pelo espetáculo que ela nos apresentou 

sexta feira passada, não chamo de evento porque literalmente foi um espetáculo, lindo 



demais, cada passo, os alunos super bem ensaiados, tudo perfeito, dava para ver que houve 

muita dedicação, muitas horas de empenho, falaram sobre a imigração italiana, polonesa 

também que a gente teve no município, referente a isso as minhas pequenas idas ao interior 

do município eu vejo também os nossos vinhedos que de forma alguma perdem para os 

vinhedos do tão famoso Vale, a gente está com uvas muito bonitas com vinhedos lindos, um 

verão se aproxima, eu espero que a gente não tenha o problema das secas que em alguns 

anos ele acontece, espero que esse ano a gente não tenha esse problema de secas, desejo 

a todos os produtores rurais uma boa safra, que seja recorde e que a gente consiga uma 

boa valorização do nosso produto interno e que tenhamos sim uma boa safra com bastante 

mão de obra, que a gente consiga entregar e uma uva com um grau alto, é isso que eu tenho 

apreciado dos nossos vinhedos. Referente a minha fala era isso, meu muito obrigado pela 

atenção de todos, grato pela paciência, devolvo, cedo cinco minutos a vereadora Francieli 

Cettolin Abadi para que ela possa se pronunciar, depois recebo a presidência do Vice-

Presidente”. Com a palavra a nobre Vereadora Francieli Cettolin Abado que diz “Boa noite 

senhor Presidente, boa noite caros colegas, cumprimentar a Prefeita Municipal, secretários 

presentes, a todos que nos assistem e obrigada Presidente por estar me cedendo esses 

minutos e peço desculpa ao público em casa por não ter solicitado antes, mas eu tenho que 

responder ao meu colega Domingos sobre o contador desta Casa, desta Casa não mas o 

contador, até então o contador sempre prestou serviços gratuitamente para a nossa Casa, 

gratuitamente, ele não prestou mais devido o problema que esta Casa gerou, se você tem 

uma empresa e vê que o problema está gigante, mesmo que a gente preste esse serviço 

gratuitamente e não foi por falta de auxílio do contador a essa Casa, não foi por falta de 

auxílio da secretária a esta Casa, não foi negligencia de ninguém da parte do Executivo a 

esta Casa, e mesmo assim seu Domingos a gente hoje fica sabendo pelo contador que ele 

foi denunciado ao Ministério Público por prestar serviço gratuitamente a esta Casa me diz 

caros vereadores, vocês acham certo isso? Seu Domingos o senhor acha certo? Empresa 

prestando serviço para essa Casa gratuitamente e foram lá denunciar a empresa, me diz o 

que esta Casa tem esse ano, me responde mesa diretora, o que está acontecendo? Não 

sei, não aparece, não, não falei por que não sei, eu estou pedindo o que aconteceu nesta 

casa, o que está havendo nessa Casa senhor Presidente, a empresa presta serviço para 

nós e é denunciada, eu não tiro a razão do contador não prestar serviço para uma empresa 

onde estava negativada, estava com problema na Receita Federal e tudo, eu acho que a 

gente precisa tentar terminar o ano bem e tentar dar boa sorte ao próximo Presidente desta 

Casa, porque senhor Presidente o que você fizeste nessa Casa esse ano hoje eu perdi 

completamente a estrutura, me envergonho de estar como vereadora perante a sua 

presidência, é inadmissível o que o senhor fez nessa casa, além de aumentar, aumentou 

praticamente tudo, os valores desta Casa esse ano, eu acho que quem senta nessa cadeira 

tem que honrar, tem que gostar, tem que defender esta Casa e não estar só pelo poder, a 

gente, eu pedi um pedido de informações porque as vezes eu sou leiga nas coisas, eu não 

sei tudo, assim como o público que nos assiste eles são leigos, porque palavras bonitas 

enchem os olhos das pessoas, agora vamos as explicações, eu queria explicações, eu 

tenho, eu peço explicações para a Virginia porque tem coisas que eu não entendo, por que 

é passado para nós de uma forma e quando a gente vai pedir explicações do que está 

acontecendo é de outra forma,  então eu acho assim, infelizmente a Virginia não pode se 

pronunciar, eu acredito que o contador eu gostaria muito que viesse a essa Casa, logico se 

você autorizar nessas suas duas últimas sessões que vai ter, porque é inadmissível tudo 

que aconteceu este ano nessa Casa, boa noite”. Retornando à Presidência ao Presidente 

Alencar Zaffari e pedindo uma questão de ordem o Presidente diz “ O contador nas 



conversas que a gente teve ele deixou bem claro que a parada de prestação e a despedida 

pelos serviços de contabilidade da Câmara foi sim por conta de vinculo e não por nenhuma 

outra questão, está bem”.  Não havendo mais oradores escritos, o Presidente deu por 

encerrada a Sessão Ordinária e convidou os nobres vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária que será realizada no dia 05 de Dezembro de 2022, segunda-feira às 19:00 horas.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


